

Уральский Рабочий-Свердловский

29 АВГ. 1950
1950

В Ирбитском театре

ИРБИТ (от соб. корр.). Группа артистов Ирбитского драматического театра закончила трехмесячные гастроли по нашей области. В Камышлове, Асбесте и других городах и районах она поставила 12 пьес советских драматургов, русских и иностранных классиков. Большинство спектаклей проходило в рабочих и сельских клубах.

Теперь в летнем театре Ирбитского парка культуры и отдыха артисты ставят пьесы: «Два капитана», «Особняк в переулке», «Дама-невидимка» и другие.